	ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 7ª LEGISLATURA. 08.10.2018. 18hs.


[bookmark: _GoBack]Aos oito dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, às dezoito horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 17ª sessão ordinária, da 2ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência da Vereadora ILISÂNGELA LOCATELLI FONTANA, e presentes os vereadores: PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHORR, ALVECIR ROQUE TABALDI, GLORIA BARBOZA ZANATTA, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, LUIZ SCHNEIDER, IRONE BARRILI MARASCHIN e SAUL PEDROSO. A Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou à Vereadora Irone B. Maraschin, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 16ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Ato contínuo, a Presidente solicitou a primeira Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Irone, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Feito isso a Presidente passou para o PEQUENO e GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, a Presidente leu um ofício recebido da Vereadora Gloria solicitando votação em regime de urgência para o Projeto de resolução nº 02/2018. Não havendo discussão em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Ato contínuo, concedeu em intervalo para que as comissões emitissem parecer do projeto. Retornando, a Presidente passou para a ORDEM DO DIA, / PROJETO DE LEI Nº 016/2018, “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2019”. / PROJETO DE LEI Nº 017/2018, “ALTERA A CARGA HORÁRIA E PADRÃO DE VENCIMENTO DO CARGO DE MÉDICO VETERINÁRIO INSTITUÍDO PELA LEI Nº 0811/2014, DE 07 DE MAIO DE 2014, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2018, “AUTORIZA VEREADORES VIAJAREM À BRASÍLIA – DF”. Todos após lido parecer da Assessoria e das comissões, não mereceram discussão e em votação foram aprovados por unanimidade de votos”. Seguindo, a Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após saudações disse hoje um dia muito importante para os brasileiros. Em primeiro lugar deixou um agradecimento especial à comunidade que apoiou o Deputado Jerônimo Goergen. Disse ser um orgulho em falar no nome dele junto ao Poder legislativo, sendo um deputado que nunca mede esforços para com o Município, um dos deputados que mais tem auxiliado o nosso município. Quer agradecer a cada um e a cada uma que depositaram a confiança mais uma vez, que este homem, acredito eu, durante este mandato muito mais coisas virão. Então, a gente agradece de coração a todos e a todas, e em especial agradecer em especial a população de Engenho Velho que apostou em mudança em nosso país, como podiam ver nós tínhamos duas opções, esquerda e direita e agora a gente vai ver o que vai sobrar. Disse que apoiou o Bolsonaro, e não tem vergonha de dizer, por opção sua e vendo tudo o que acontece na Câmara e no Senado. Finalizou dizendo que houve uma mudança muito boa e acredita que vai mudar mais ainda. O Vereador GLAUCIO LUIZ BERNARDI, após cumprimentos disse usar a tribuna para agradecer o povo do Engenho Velho de depositou o voto nos deputados, acha ser muito importante, não só nos deles que fala, o Zanchin e o Biolchi, mas todos os deputados que receberam votos aqui, pois agora temos como ir á Brasília cobrar deles mais emendas para nosso município, pois sabemos que só com o nosso orçamento o Prefeito não consegue fazer quase nada aqui. Então, agradecer a todos que votaram, em especial ao Zanchin e o Márcio Biolchi. Disse que são poucos votos, mas com certeza conseguimos eleger os dois. Muito Obrigado. Os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, a Vereadora Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Irone B. Maraschin, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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